11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 12:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 19:43:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167560/answer/167561




3ppaBcTByUTE, TaHs!

Bri1e4nTh MOTHOCTHIO TEPIeC HEBO3MOXKHO. MOXKHO JIUIIb Ha AJIMTEIbHOE BpeMS YMEHbIIUTh
YacTOTy penuauBoB. Kakux-To KpaiiHe HeTaTUBHBIX ITOCTIEICTBUM He OymerT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



